

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 101 (5927)

СУББОТА, 22 АВГУСТА 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

70-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Благодаря взаимозаменяемости

Две сквозные бригады Няганьского лесопромхоза досрочно выполнили социалистические обязательства к 70-летию Великого Октября. С планами двух лет пятилетки справились бригады В. К. Трушника, которая раскрывала 204,3 тысячи кубометров и отгрузила потребителям 133 тысячи кубометров леса, и бригада А. П. Гринчука, которая раскрыва-

ла 170,3 тысячи, а погрузила в вагоны 156,1 тысячи кубометров. Эти коллективы стабильно выполняют доведенные до них месячные задания за счет взаимозаменяемости и соблюдения трудовой дисциплины.

А. ТРОФИМОВА.
Инженер по соцсоревнованию
ОТиЗ Няганьского ЛПХ.

НАВИГАЦИЯ-87

В ГРАФИКЕ

Сибирское лето коротко, поэтому непродолжительна и навигация. А чтобы безбедно жить и работать в длинную зиму, надо многое завезти с «большой земли». Это диктует темп работы речников.

Работая в новых условиях хозяйствования, на хозрасчете, речники во главу угла ставят выполнение договорных поставок. Позади половина навигации, и отставания от графика поставок пока нет.

Район не только завозит, но и отправляет речным транспортом свою продукцию. В основном это древесина. Отправка леса в п্লотах уже закончена, хотя план на 30 тысяч кубометров невыполнен. В этом вина объединения «Сергинолес», у которого не хватило ресурсов к сплаву. Продолжается отгрузка древесины в баржах, сухогрузных судах.

Темпы навигации зависят не только от речников, но и от четкой работы грузополучателей при организации разгрузки судов. Большие претензии у нас есть к руководству райрыбпо, которое с задержкой обрабатывает контейнеры с товарами. А их и так не хватает.

Традиционное разгильдяйство царит на причалах предприятий агропрома. По неделям здесь грузили баржи древесиной, отправляя ее в обмен на казахстанское сено. Такими же черепашками темпами идет разгрузка барж с сеном. А ведь это все внеплановые перевозки, которые и без того сказываются на других грузополучателях.

Ю. ВОРОБЬЕВ.

Начальник пристани Октябрьское.

В Москву, за премией

Буровая бригада из Красноленинского УБР № 1, руководимая мастером Ю. В. Деминым, не только одна из лучших в объединении «Красноленинскнефтегаз», но и в нефтяной промышленности нашей страны. Это подтверждает тот факт, что по итогам работы 1986 года этому коллективу было присвоено звание «Лучшая бригада нефтяной промышленности» и присуждена первая денежная премия.

Высоки достижения бригады и в этом году. Так, план двух лет пятилетки, который оуровики обещали сделать к 70-летию Великого Октября, завершили намного раньше — в июле. Всего же пробурено к сегодняшнему дню 42025 метров горных пород при плане 26294.

На днях в отдел соцсоревнования объединения пришло сообщение, что мастеру Юрию Васильевичу Демину присуждена премия советских профсоюзов имени Кропачева. Руководитель передовой бригады приглашен в Москву на празднование Дня работников нефтяной и газовой промышленности.

В эти дни празднования и будет вручена премия советских профсоюзов, которой удостоен Ю. В. Демин.

А. ФУЧКИН.

ЗИМА СПРОСИТ СТРОГО

Слово — энергетике

Коротко наше лето, а значит и время, отведенное самой природой для подготовки к долгой «до изнеможения» северной зиме. И сейчас, на третьей декаде августа, настала пора подвести предварительные итоги. Газета уже сообщила читателям о положении дел в управлении «Тепло-нефть». Сегодня разговор пойдет о энергетике. Репортер С. Архангельский встретился с начальником управления «Энергонефть» Ю. А. УТКИНЫМ и попросил рассказать о состоянии подготовки его служб к работе в зимнем режиме.

У нас были разработаны особые мероприятия, которые в настоящее время последовательно выполняются. Особое внимание уделяем энергообеспечению жилья. Это в основном проверка состояния изоляции электропроводки, мелкий ремонт. Сначала работа велась в общежитиях, теперь бригады переключаются на Восточный микрорайон, где проверим 80 — 90 домов и попутно — на Первый микрорайон. Здесь у нас небольшое отставание, но на днях доукомплектуем бригады приборами, и к 1 сентября они войдут в график. Выявляем и сразу ликвидируем «узкие» места на других объектах, нет особых проблем на месторождениях. Зато тревожит многое другое. Например, задержки с новыми электростанциями. Три таких должно было запустить с начала года управление «Энергонефть». А запущена только одна — на канализационно-очистных сооружениях города, помещение для нее построило управление водоснабжения и канализации. Еще две станции, мощностью от 60 до 125 киловатт, в мероприятиях намечалось установить в вагон-городке НГДУ «Красноленинскнефть» и в поселке Пионерный. Но оборудование не поступило, а помещения, за которые отвечают буровики и другие организации, не построены. И пока не введена подстанция «Вандымтор».

Еще одна не зависящая от нас проблема, с которой не хотелось бы встречать зиму, — это ЛЭП-110 Красноленинск — Картопля. Дело в том, что на 165-километровом протяжении линии нет секционирования, нет подстанций. Как же тогда обеспечить надежность, бесперебойность электроснабжения в случае аварии на линии?

Немало забот доставляет нам и то, что строители вместе со своими субподрядчиками взяли за правило сдавать жилье по временным схемам электроснабжения и без процентного резерва. Короче, получается так: порвали кабель — и остался дом без энергии. Это даже летом серьезная неприятность, а уж о зиме и говорить нечего. Между тем, сдано уже семь таких вот домов «временок».

Есть еще возможности многое исправить до наступления холодов. Свои упущения мы наверстываем. А вот как быть с чужими «грехами»?

С. ВИКТорова.

И проходка, и сдача

После того, как Люттавское УБР досрочно справилось с годовым планом, выполнение за 20 дней месячного выгладит достаточно скромно. Тем более, что к таким успехам в этом управлении привыкли. С этого года, как известно, проходка стала всего лишь расчетной величиной, а основной показатель — сдача скважин. За этот год по объединению сдана 451 скважина, из них 63 — сверх плана.

Но успехи бригад бурения и освоения могли бы стать более значительными, если бы не простои буровиков в ожидании обсадных труб, цемента, насосно-компрессорных труб и фонтанной арматуры.

С. СЕРГЕЕВ.

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

В напряженном темпе

«Стройкой века» называли строительство ЛЭП-110. С нетерпением ждут ее завершения жители Октябрьского района.

Срок сдачи линии двухлетки 10 сентября и без того считается быстрым. Подобные трассы должны делаться около года. Но, понимая значимость этой линии, строители решили сдать трассу к 20 августа.

В основном все рабо-

чие ударной комсомольской стройки трудятся в напряженном темпе. Но особенно хочется отметить бригаду лесорубов объединения «Сергинолес». Ребята выходят на трассу в любую погоду.

Встретит свой день рождения на трассе электролинейщик комсомольско-молодежной бригады Виктора Станкевича из мехколони № 114 сургутского треста «Запсибэлектросетьтроя»,

член Сургутского ГК ВЛКСМ М. Иванов.

До сдачи линии осталось совсем немного времени. А комсомольцам стройки предстоит решить еще множество задач. Ускорить северным сетям выдачу 500 метров трассы выхода и подключения ЛЭП 10 кВТ от ЗРУ до ВЛ-110. Обеспечить кабелем 10 кВТ витки до 250 метров. Согласовать с энергосбытом подклю-

чение п. Октябрьский, т. к. в поселке в плохом состоянии находится вся развязка. По словам начальника районной электростанции В. К. Вотолына проще построить новую линию, чем отремонтировать старую.

К сожалению, комсомольцы п. Октябрьский плохо участвуют в жизни стройки. Под руководством председателя совета секретарей Александра Факина три раза выходили они на суботник, но на этом и успокоились.

С. ВИКТОРОВА.

МОЖНО СБЕРЕЧЬ ДВА МИЛЛИОНА

ИДЕИ, ПОИСКИ, РЕШЕНИЯ

Ежедневно, проходя мимо строящихся очистных сооружений, так и хочется спросить: люди, что же вы делаете? С пуском ГРЭС (ориентировочно 1992 год) временные очистные сооружения должны быть остановлены и включены в работу ОС производительностью 16 тысяч кубометров в сутки в районе нового аэропорта.

В апреле мы предложили свой более выгодный вариант: произвести за два месяца реконструкцию действующих очистных сооружений с увеличением производительности до семи ты-

сяч кубометров, повышением их качественных характеристик, с минимальными затратами около 600 тысяч рублей, но отказаться от строительства временных очистных сооружений второй очереди стоимостью три миллиона рублей.

Зная то, что вторая очередь, так же, как и действующие, эффективно работать не будет, мы обращались во все инстанции вплоть до проектирующего института с просьбой решить вопрос целесообразности их строительства в короткий срок, чтобы до осени успеть произвести реконструкцию старых ОС. Но,

увы. Объединение «Красноленинскнефтегаз» согласно пойти на этот вариант, санэпидстанция и Нижнеобское бассейновое управление только за этот вариант, а горисполком возражает, опасаясь, как бы к 1992 году не сорвалось строительство очистных сооружений на 16 тысяч кубометров в сутки.

Трест «Приуралнефтегазстрой» с удовольствием берет на себя реконструкцию и не продолжает строительство второй очереди очистных сооружений при согласии проектного института.

Мы побывали со своими предложениями у проектировщиков Свердловского института, которые проектировали действующие и строящиеся очистные сооружения. Там нам деликатно намекнули, что санэпидстанция на базаре свои сапоги не станет ханить, а проект-то делали, мол, мы и скажем, что он плохой, не можем, тем более написать на вашем расчете, что согласны с ним. Расчет наш никто не проверял, а прислали такой ответ, что и мы в чем-то правы, и проектировщики правы.

В настоящее время своими силами (четыре

слесаря и один электросварщик) делаем реконструкцию действующих очистных сооружений, но практически до зимы ничего сделать не успеем, тем более, с такой помощью, которую оказывает нам объединение.

Четыре месяца мы доказываем свою правоту во всех инстанциях, призываем не бросать на ветер два миллиона рублей, а лучше пустить их на строительство постоянных очистных сооружений. Пока идет вся эта переписка, временные очистные сооружения медленно, но продолжают строиться, неразумно тратятся народные деньги.

Н. РОМА.
Начальник
очистных сооружений.

С 1 АПРЕЛЯ 1987 года я работаю в объединении «Красноленинскнефтегаз» начальником очистных сооружений. Первая очередь их производительностью две тысячи кубометров в сутки была принята в эксплуатацию 30 декабря (1) 1985 года и до настоящего времени практически не работает из-за многих упущений при проектировании и строительных недочетах. Если не произвести реконструкцию очистных сооружений, то работать они не будут. В этом году было начато строительство второй очереди ОС производительностью семь тысяч кубометров в сутки. Срок сдачи в эксплуатацию — четвертый квар-